1°. Kimutatjuk, hogy ADA’A ~ BCC'A. Minthogy a szdgfelez6k parrhuzamosak, azért

DA'A<=DCC'a« =BCC'q = @.
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A két haromszogben két- két szog kolesondsen egyenls, ennélfogva B< = D<. Hogy tehat a két megfelelg parhu-
zamos legyen, sziikséges hogy B<t = D<. De e feltétel egyuttal elégséges is. Ha u. i.B<t = D<, akkor

C< =360°— D« — B<a — A« = 360° — 2D« — A<,
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Gddo? Zoltdn, LOSOTLC.

2°. Ha a két szogfelezs egy egyenesbe esik, akkor ABC'< =2 ADCA, mert a szogek egyenlsk és az AC oldal kozos.
Ekkor tehat AD = AB és DC' = BC, vagyis az idom deltoid, melynek oldalai ama két koérnek érint6i, amelyek egyike
a négyszog oldalait beliilrél, masika pedig kiviilrél érinti.

(Mellinger Endre, Budapest.)



